

## Protokoll fra Styremøte – Idrettsrådet i Askøy (IRA)

**Møtenummer:** 3/2022

**Dato:** 18.12.2022

**Kl.:** 20:00-20:45

**Sted:** Digitalt / videomøte

**Til stede:** Kristin Stølen, Christian Rosvoll, Øyvind Tumyr, Jan Erik Mikkelsen, Janet Telle og Marianne Steen.

**Frafall:** Elin Haug og Gisle Snippen.

**Møtereferent:** Jan Erik Mikkelsen

### SAKSLISTE

- **Sak 1: Referat forrige møte 07.12.2022**  
Referat godkjent.
- **Sak 2: Prosjekt MIS og veien videre**  
Generell diskusjon om veien videre og hvilken strategi IRA bør fokusere på.
  - Sentralt for IRA er at brukergrupper, skole og andre sentrale aktører blir hørt og at det utredes konsekvensanalyser i forhold til eventuelle utsettelse eller endring i MIS-prosjektet.
  - Askøyhallene KF bør også utforme en rapport i forhold til behov og konsekvenser
  - Tips om å kontakte Rannveig Solli. Leder tar kontakt
  - Leder kontakter skolen samt at ledere i sentrale brukerklubber kontaktes
  - Øyvind og Christian utformer et skjema som Marianne kan sende alle aktuelle parter pr epost. Skjemaet bør fokusere på behov og konsekvenser rundt prosjektet. Undersøkelsen følges opp av alle i IRA i etterkant.
  -
- **Sak 3 : Neste styremøte blir 09.01.2023**  
Leder kaller inn og Anne Kristine Aas fra Vestland idrettskrets har bekreftet at hun stiller

Møtet hevet kl 2045 den 18.12.2022